
Department of Goods Tax, Government of Arunachal Pradesh 

Form FF-08 
(See Rule 43 of the Arunachal Pradesh Goods Tax Rules, 2005) 

Challan for Arunachal Pradesh Goods Tax  
(Part A – to be retained in the Treasury) 

Reserve Bank of India 
State Bank of India/other Authorised Banks 

at…………………………….. (Branch) 
Credited: Consolidated Fund of Arunachal Pradesh 

                                                            Head:  0040, Goods Tax Receipts  
 

Department of Goods Tax, Government of Arunachal Pradesh 

Form FF-08 
(See Rule 43 of the Arunachal Pradesh Goods Tax Rules, 2005) 

Challan for Arunachal Pradesh Goods Tax  
(Part B – to be sent to Goods Tax Department) 

Reserve Bank of India 
State Bank of India/other Authorised Banks 

at…………………………….. (Branch) 
Credited: Consolidated Fund of Arunachal Pradesh 

                                                            Head:  0040, Goods Tax Receipts  
 

Tax Period From                                   to Tax Period From                                   to 

1. Name and address of the Dealer  

 
 
 
 

1. Name and address of the Dealer  

 
 
 
 

2. Registration No.  2. Registration No.  

 
3. Payment of- 

 
Amount 

 
3. Payment of- 

 
Amount 

 
Tax 
 
Interest 
 
Penalty 
 
Composition 
 
Other Dues 
 

  
Tax 
 
Interest 
 
Penalty 
 
Composition 
 
Other Dues 
 

 

TOTAL  TOTAL  

Total Amount in Words 

 
________________________________________ 
 
________________________________________ 

Total Amount in Words 

 
________________________________________ 
 
________________________________________ 

4. Signature of Depositor  4. Signature of Depositor  

5. Name  5. Name  

6. Position  6. Position  

7. Date  7. Date  

FOR USE IN TREASURY 

Received payment of Rs………………………………………………………………………………………. 

(Rupees…………………………………………………………………………………………………………..) 

Date of entry……………………………………………………………………………………………………… 

TREASURY 

SEAL        ACCOUNTANT 

FOR USE IN TREASURY 

Received payment of Rs………………………………………………………………………………………. 

(Rupees…………………………………………………………………………………………………………..) 

Date of entry……………………………………………………………………………………………………… 

TREASURY 

SEAL        ACCOUNTANT 

 
 



Department of Goods Tax, Government of Arunachal Pradesh 

Form FF-08 
(See Rule 43 of the Arunachal Pradesh Goods Tax Rules, 2005) 

Challan for Arunachal Pradesh Goods Tax  
(Part C – to be retained in the Dealer and submitted to Department, if required) 

Reserve Bank of India 
State Bank of India/other Authorised Banks 

at…………………………….. (Branch) 
Credited: Consolidated Fund of Arunachal Pradesh 

                                                            Head:  0040, Goods Tax Receipts  
 

Department of Goods Tax, Government of Arunachal Pradesh 

Form FF-08 
(See Rule 43 of the Arunachal Pradesh Goods Tax Rules, 2005) 

Challan for Arunachal Pradesh Goods Tax  
(Part D – to be retained by the dealer) 

Reserve Bank of India 
State Bank of India/other Authorised Banks 

at…………………………….. (Branch) 
Credited: Consolidated Fund of Arunachal Pradesh 

                                                            Head:  0040, Goods Tax Receipts  
 

Tax Period From                                   to Tax Period From                                   to 

1. Name and address of the Dealer  

 
 
 
 

1. Name and address of the Dealer  

 
 
 
 

2. Registration No.  2. Registration No.  

 
3. Payment of- 

 
Amount 

 
3. Payment of- 

 
Amount 

 
Tax 
 
Interest 
 
Penalty 
 
Composition 
 
Other Dues 
 

  
Tax 
 
Interest 
 
Penalty 
 
Composition 
 
Other Dues 
 

 

TOTAL  TOTAL  

Total Amount in Words 

 
________________________________________ 
 
________________________________________ 

Total Amount in Words 

 
________________________________________ 
 
________________________________________ 

4. Signature of Depositor  4. Signature of Depositor  

5. Name  5. Name  

6. Position  6. Position  

7. Date  7. Date  

FOR USE IN TREASURY 

Received payment of Rs………………………………………………………………………………………. 

(Rupees…………………………………………………………………………………………………………..) 

Date of entry……………………………………………………………………………………………………… 

TREASURY 

SEAL        ACCOUNTANT 

FOR USE IN TREASURY 

Received payment of Rs………………………………………………………………………………………. 

(Rupees…………………………………………………………………………………………………………..) 

Date of entry……………………………………………………………………………………………………… 

TREASURY 

SEAL        ACCOUNTANT 

 


